
Boto șani, 03 august 2017 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Delega ție a Consiliului Raional Noua Suli ță din Ucraina, în vizit ă la CJ Boto șani 

 

Președintele Consiliului Județean Botoșani, domnul Costică Macaleți a primit, 

astăzi 3 august 2017, vizita delegației Consiliului Raional Noua Suliță, din Ucraina. 

Delegația a fost condusă de domnul Dmitro I.Vacariuc, președintele Consiliului 

Raional  Noua Suliță. Din delegație au  mai făcut  parte: doamna Olga D.Țurcan - 

locțiitoarea președintelui Consiliului Raional  Noua Suliță, domnul Alcip A.Roșca – 

deputat în Consiliul Raional Noua Suliță. 

Din partea Consiliului Județean Botoșani au fost prezenți la eveniment: domnul 

Costică Macaleți - Președintele Consiliului Județean Botoșani, doamna Otilia Moruz – 

director executiv Direcția Dezvoltare și Promovare, doamna Cristina Nicuță – șef de 

cabinet al președintelui.    

Principalul scop al vizitei delegației ucrainene îl reprezintă intenția de a stabili 

un cadru general de colaborare transfrontalieră cu Județul Botoșani, care să stea la 

baza viitoarelor proiecte comune ce vor fi dezvoltate de cele două entități 

administrative-teritoriale, în cadrul oferit de Programul Operațional Comun România-

Republica Ucraina 2014-2020.  

De asemenea, au fost trecute în revistă prioritățile acestui program de finanțare 

și s-au discutat propuneri de proiecte atât ale Raionului Noua Suliță cât și ale Județului 

Botoșani.  

“Împreun ă cu reprezentan ții Raionului Noua Suli ță căutăm să identific ăm 

posibile proiecte în mai multe domenii. Oportunit ățile de dezvoltare și de 

atragere de fonduri reprezint ă un interes comun atât pentru jude țul nostru, cât 

și pentru oaspe ții de peste grani ță. Colaborarea va continua și în perioada 

urm ătoare, și cu siguran ță, se va concretiza prin proiecte de interes comun 

pentru ambele unit ăți administrativ-teritoriale.”,  a declarat președintele Consiliului 

Județean Botoșani, Costică Macaleți.  
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